

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Egész évre 4 Ft.
Fél évre 2 Ft.
Negyed évre 1 Ft.
Egyes száma ára 19 kr.

Felbőv. szerkesztő, felelősök és kiadó:
ANDOR PÁL.
MÉGJE, ENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhatalom:
Füvetca.
Működésének díjszabása: szertint.
Kérlek, nem adjatok kassza.

Indolencia.

A kor, mely meghozta a lazus érdekfődes idejét, megszülette az indolencia kor-szakát is.

A verkerings megesekőnt, az érdekfődes vevája a közügy iránt, monhatni teljesen kiapadt. A mi modern embereink valóságos affektívzióval dicselkednek, hogy őket semmi sem érdekli.

De még a társadalmi mozgalmak, melyek nem is olyan régen még oly lelkesedésre hangolták a nagy közönséget, ellátt: mintha belevesztett volna a nemlábonosság mocsarába.

Azok az örökbecsi társadalmi munkák, melyek annyi maradvány emlékekkel és alkotással gazdagították az orszagot, elenyésző csekély azon erőkhöz képest, melyek a divatos indolencia által megszállva, hosszú időre benákák és lehetetlenekké lettek.

Pedig az ország haladása és szellemi elete okvetlenül szükségessé teszi, hogy abban az áramlatban, mely a műveltség és a korszellem hazáját eljaga mozgatja, a társadalom minden egyes tagja erejéhez képest részt venni köteles.

Nem szabad senkinek sem azzal előállni, hogy nélküle is folytak az ország dolgai. A nagy tengerben egy csepp ugyan vajmi parányi s egy csepp még nem csinál ugyan tengert, de ha mindenki így gondolkozik, akkor tehetetlené van téve a közérdek köré való tömörülés és akkor lehetetlen is, hogy a logogyszeribb mindennapi kérdésben is határozott és egészséges közvélemény alakulhasson.

Most mi történik? Az indolens társadalom, melyet nem érdekel a közérdek szent ügye igazlank után vágyakozik, hogy elpety-

hűdt fölegit felgassza. Neki kelnek nekik a mindennapi élet sötétös eseményei, melyek évente visszalag az új megaludt vére, csak szenzációs pilátus harkra mozdul ímet meg, de akkor nagy kenyetlemmel.

Botrány kell minden áron, meg ha a feleslegos pár viszálytalló csopigje ruháinkra is csak. Szenzációz kell, hogy ne csak limonádé voránk jöjjon ismét forroagiba, hanem a nagyvilág is tudja, hogy mi kultur népek vagyunk.

Valamikor, nem is olyan régen a műveltség főkat a népeknek az elfogyasztott szappanlère illeltek meg. Ma, már egészen máskép van. Ki gondolna arra, hogy szappan után itthon, hiszen a legújvilábelb nép jár elő a botrány hajszaszabban. Botrány után itlének ma már a modern statisztikások s ezek szerint haladunk . . . Haladunk mi is a művelt népek sorába.

Es ez az apatikus állapot nemcsakára elhozhatja az időt — a mitől mentesen meg bentünk a magyarok Istene, — hogy már majd a szenzációz nem fogja kielégíteni mindenben megnyugvó véreinket. Mi történik akkor?

Erre feltelemek azok, akik segítének bele vitni e mi jó magyar, egészséges gondolkodásunkat a modern eszmék, postás kutájába. Ha így haladunk oly eszmék és évek kerülnek majd bele a küzdelem porondjába, melyek éppen homlok egyenesét fogják majd elmozdítani a józan magyar gondolkozással és akarattal.

Hogy ez így van, a közel múltban nem egy alkalommal meggyőződhetünk.

Ma már csak nagyon kis körre szorult azok száma, akik nemcsak botrány hajszából érdeklődnek a közérdek és társadalmi kérdések iránt. Pedig nem is olyan régen egy-egy ilyen felvetett kérdés által

előidézték hullanverés a legelső-obb partogik elterjedt. Tempi passati.

Az idők multival megváltozt a nyilvános és általános érdeklődés, foszlott a kapos, mely halhatlan falánkzavall erzeim erősebbé tudta az érdeklődést fenntartani.

Beittolt a Nivánába való bízkodás.

Az idő pedig halad . . . egyre halad. Perzeunkott fűnek a napok, huszonegy órára fűpűnek az évek, a közérdek és a társadalmi ügyei legyenek azok a legfontosabbak, elszarunk, mert nincs aki érdeklődne a vezetőink kivül irántuk. Az eszme vezetőinké izzadlan lapad szonökbe hajnak, míg egy-egy embert kapad szonökbe, megmozgatnak fű-fűt, megtesznek minden tőlhetőt és lehetőt, s amikor nagy pihenev azt hiszik, hogy egy embert nyertek meg ügyüknek, a kapadztált ember határ fordít s nagy legmavall rántja meg vállat, mondvan: mitközom hozzá! O még nagy lelkiingyagommal tovább.

A lakos vezetők pedig kezdenek újból, egyenkint fogni, csaknem kötéllal az érdeklődöket. Es ez a játék naponta százelele varracziókban újul meg. Ha netalan maga a vezető is szaturláva van a modern eszmékkel, no akkor ne adj Isten, úgy is elalcsik az egész magatót. Így darabig felbukkak az újságok hatsó oldalán még egy kis hír róltuk, aztán az is elfűnik a feledés végtelen tengerbe.

Iz az állapot az érdeklődésnek az a sajátosság indolenciája nek már általános. Szinte minden ember megkivánja már, hogy a reggeli kávéja mellett ott legyen a friss szenzációz. Ha egy kis pikáneria van benne annál jobb, mert így jobban esik a reggeli is.

A féltett családí hitok pedig feltáru-
nak a nagy nyilvánosság előtt. Bele tekin-

TÁRCZA.

Kikelet fuvalma . . .

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája. —

Kikelet fuvalma
Eszelög velen:
Mögilyint, meg elszáll
Játszva szüntelen . . .
Lomb közé suhanva
Süttogva reggel,
Es úgy int feleje
Minden kis level.

Bábjagos madardal
Hangzik itt körül,
A dalos madárnak
Szívem — úgy örül . . .
Versenyközök vele,
Nincsen bánatom,
Az dalol csak szepen,
A ki lus nagyon.

Kikelet virági
Illatozotok,
Édes, langy fuvalmak
Oh csak szálljatok,
— Muljanak az arnyak,
Bágyog naposzár,
Doboljon az égön
A kiest madár.

A faluban esend van . . .

A faluban esend van,
Minden alszik már,
Csak kis kerteseinkben
Dabol egy madár.

Meregegy halgatlan
Ablakomán át,
A piaci eszöngy
Bávös hajladát,

Szerelémről dabol,
Kéjgel, edesen,
S én sírok magamban
Bansan, esendosa.

Dabolj csak kis madár
A boldogságot!
Majd reggel nekéd
A esedősről . . .

Aischa.

Pályázat hazai versírók számára.

Mitán azt akarom, hogy tárczimat sokan olvassák és léven nálunk közel száz ezer versíró, jónak láttam a fenti ezemet írni. A talajadonkapi pályázatot különben csak a tereza vege fogom elárulni, hogy az egészét kénytelenek legyenek olvasni.

Íme különben az egész történet:

Körülbelül egy feleve már annak, hogy szabonyozom egy kora reggel azzal a különös hírdel zavartól álmodból, hogy egy ur kíván velem sürgös ügyben beszélni.

Nekem, akiknek soha semmi egyéb nem sürgös, csak az éves és az alvás, szinte lehetetlennek tűnt fel az egész dolog, csak később, midőn gondolkodtam uszangyaim fölött, kérdöztem szobanonyozómat, hogy nek ki az a bizonyos sürgös ügyben beszélő öblajtó úri ember.

— Kisse kopoltas ruba, hosszúra nyúló keeske szakal . . .

— No tovább! — vágtam közbe — ennek az embernek nem szabad ide bejönni, mondja neki nem vagyok itthon, vagy mondjon barmit, csak be ne hozsassa, hosszúra nyúló keeske szakal . . . kesse kopoltas ruba . . . summi kétség gondolkodtam, az az ember a szabóm, meg elég szép talé, hogy úgyvártam a beszélőtől a magat. Úgy aludt akarlan, de pár percre ismét kinyit az ajtó és azon egy életlen teljesen idegen egyon lépett be.

— Beszasson meg uram — hangzott agyamm elűt — hogy akartat eltenere is botolokodtam, de két hét óta mindennap keresem, solsem találom itthon és ez így oly sürgös, hogy tovább semmiképp sem halaszthatom. En Korzó Ádám, foglalkozás nélküli esztámpa vagyok.

— Nagyon örvelek Korzó ur a szerencsének. Szolgálhatok valamivel? Talan egy pár tavaszi költeményt toszelt hozni bíralat végett? Nagyon szivesem monddok róla kritikai véleményem, csak tessék elhelyezni oda a többi mellé, azt azonban kijelentem, hogy kéziratom visszasadására nem vállalkozom, én is jól tudom, hogy a foglalkozás nélküli emberek mind verseskedni foglalkoznak, én is így lettem róva, nem tudtam mit eszánkál írnam verseteket, ehaz nem szükséges semminemű alapléke és megis nagy érkeletí siker a jutalom.

— Nem nagyosag uram — szolt közbe a boldogtalan csaladja és agyarmó? kézzelölés hajpolt, en más ügyben keresem te oram. Már több ízben hallottam díesseni jótekönyűságot, emel fogja

Koranyi Berta.

— **Meglopta a gazdáját.** Nagy József helybeli ügyvéd ennek néven híeskedés Bicsák János úry, hogy a — — — közre: tehát gazdája fiantalorjából 3 hasább kifikkat kért, azt teljessé szabta, honnan azt előzetes megbeszélés szerinti Dörög Anna helybeli lakos elhorda; a lopásért Doszpot Anna 20 kr. jutalmadját adott a tolvárnak; a fat lakására vitte, de azt bünelkent a esendőség foglalta.

A magyarországi örszervezés. Nagy-külvilág-örvénben, hanem tulajdonképpen a szász elvárások a diamálad, a magyar hazafias-szabertársas és a magyar állam-észetet istápolása czélból egy magyar nyelvű hetilap indult meg e hó elején Szegvárt, Dancs Bertalan kfi. tanfelügyelő szerkesztése, Gyöngyösy István, állami polg. iskol. igazgató és Gullák Lajos főmunkatársak közreműködésével.

Baleset. Folyó hó lefolyása miatt városi lakók vizgyázatlanságból márfel év gyermekeket forró vízvel felöntötték. A gyermekek oly súlyos égési sebeket kapott, hogy pár órái kintolás után meghalt.

— **Új iskolák léptek Tárnokban.** A tárnoki közs. iskoláról mint holtasról az iskolázás megvalósítása.

— **A Budapesti elterjedésnek a títka.** Közvetlenül a Budapesti, képes politikai napilap a legerlehetőbb újságja az országban. Naponként 30–60 ezer példányban, nagyobb események alkalmával pedig nyolcz-nyolczkilencz ezer példányban jelenik meg. Sokan talalgatják: mi ennek a titka. Megmondjuk. A "Budapest", nem, érezt lehet benne annyira magabiztos, hogy önmaga beszél el a napi eseményekről. E miatt azt az olyanok is, akiknek nincs sok idejük az olvasásra, szívesen a kezükbe veszik, s annélkül hogy idejüket felesrelenek, csakhamar értesülnek belőle mindenkori. Épp azért. főleg most a nyári időszak beköszönlésének gyakrának, iparosokának, szoval azoknak, kiknek kevéssé megapszandított a legújulatlanúságú: "A Budapest". A "Budapest" legnagyobb talán folyó leges is megvélnek. Közismert, hogy egyik legreggeli és leglátogatottabb hazorsza a megdőlésnél Kossuth Lajos 48-as elvnek; az is ismeretes, hogy vezetékizétek ezek. képviselek, neves publicisták, mint Kossuth Ferenc, Hentaller Lajos, Horváth Adám, Köcskényi Béni, Bodor, a német György stb. irók. Tisztelettel, eleink és világotos leírás-összeírásai a napiesemények vonatkozású. Egy szoval, egy oly jó újság, amely mellettszomat tarthat a közvédeltségért. Előfizetni arra egy hónapra 1 ft, negyedévre 3 ft, felévre 6 ft, s egész évre 12 ft. Mutatvány-számadok kívánatra bárki ingyen kap. Az előfizetése a Budapesti, kiadóvitalozású (Budapest, IV., Sarkantyú-utca 3. sz.) a kiüldendő.

— **Zénes levelezőlápok.** Most annyira kedvelt képes levelezőlápok sportja arra készítette a Rózsavölgyi és Társas úry, zenekereskedő czeget hogy a kintadásban megjelent zeneüjóságokat levelezőlápokon díjlatlanul mutassa be. Nemcsak az országban hanem külföldön is kintadásra kérvény irást érdekelendők. Elégesen az hogy ebbeli kivánatságok lakozmikai pontos megjelölése mellett a czegek egy levelezőlápok jelennek be.

Kerka Kutas. — Tűzeset. Március 8-án este 6 órákor Kerka-Füfaluban a korcsmázás és a mellette levele kanász has leegott. Tűz kelekésésének oka ismeretlen. Hogy tűz tovább nem terjedjék, közfőszóató a cseregeki dörög üzóókknak, akik ideje megjelenéven a helyszínen, a tűzet csakhamar lokalizálták. Mind a két ház Kerka-Füfalú közseg tulajdona volt és egy biztosítva is volt, tehát a kár megérietik.

KÖZGAZDASÁG.

Kilátások a jövő buzaárakra.

A buzaárakrak rohamos emelkedése az elmúlt évben általános feltűnést keltett. Különféle-képen magyarázták azt, s legáltalánosabban a spanyol-amerikai háborút okolták az árak hirtelen emelkedése iránt, pedig azt az árnelkedésnek azonban más általándó beszésmézt, má is jelenlévő oka volt, az i. hogy a túltermelés megszűnt.

Hogy buzaiban túltermelés volt, az kétségbe sem szenved; hiszen nálunk Magyarországban is az utóbbi 25 év alatt, a búzavál bevett terület nagysága legalább is megkettőzöndött. Amerikában, Indiában és más búzatermelő földrészen is oly nagyobb, mint az előző huszandöt év átlaga s ezen idő alatt hat olajra tesz termetes is volt, mely jóval felül emelkedett az átlagán. Elkéveizetett

azonban az 1897. gyenge aratás, minék következő évben a búza kiséletnek nagyobb megapaszt; nagy mennyiségben az aratás sem levetta kék elégtől s miután ezen évre már csak 10 millió hektoliter hozott at, a készlet már teljessérf elfogyt s így egyúddt a folyó termés eredményére vagyunk utatva.

Azt az elevenlést lehetné azonban erre válogatni az orvosi kiséletnek kuzafására, hogy az országos jónék majd ismét jó evék, a mikor megint hat forintra szállnak le az árak. Nezetem szerint hat forintra buzaárak nem lehetnek többé, azon egyrészi okai fogva, mert a kenyérgyógyászati érvöl-évre oriaslag fokozódik.

Fokozódik egyrészt azáltal, hogy a buza fogyasztást egyenként le járformá az egész világon növekszik így pl. Skandináviában az utóbbi 25 év alatt az egyenkénti fogyasztás fokozódott 100%-al. Ausztria-Magyarországon 80%-al stb. De fokozódik különösen az által, hogy a kenyérvöl emberiség szama érvöl-évre geometriai aránban szaporodik. 1871-ben a kenyérvöl száma 371 millió volt, 1878-ban 416, 1884-ben 472, 1891-ben 524 millió embernek a kenyérfogyasztás száma evetke több mint 6 millióval szaporodik, vagyis körülbelül 10 millió hektoliter búzavál nagyobb a szükségletre ok; ideen, mint volt tavaly s a szükséglet minden évben nagyobbodó mennyiséggel fokozódik. Az eddig felgyeztet természet köztü új területet, mint termes-átlaga nézve a legnagyobb területet 1894-iki 42 millió hektarig feldelezésre. Jelenleg pedig 31 év angol negyzöld területföldden van kevesebb buza vetés, mint amennyinek a normális átlagtermése az emberiség táplálkozására eléggő volna.

S mert sem Amerikában, sem egyúddt már nemisenek parlagon heverő búzavál terület van, az érvöl-évre előrelétehatóság; a buza iránti készlet érvöl-évre fokozódni fog; ezért együtt az árak is emelkedni kell s csak a termés átlagának megterseges uton való fokozásával lehet leszkörülni azt, hogy az árak túlmagasra nem emelkedjenek, mert a túlmagas buzaárak világszerte óriási kalamitásokot okozhatnak. Ez az a tény, melyre az agrárok figyelme veszkúzt az is, hogy jelenleg buzaüvesítésnek nem a legjobban alkalmas, így méltán tehetjük fel, hogy az árak az idén sem fognak csökkenni, hanem ellenkezőleg emelkedni s így az lesz a legszerencsésbé a folyó evben, a k nagyobb átlag-terméseket tud aratni. A termés által megjavíttást azonban most már úgy látjuk-mórül, tehát eljárái, a vetésének külsálettelennél való helyettesítéséval. Ezen legfontosabb mütárgya óriási oriasodni fogokozza a termésátlagot s a remélttől magas buzaár mellett tusva hasznolt így. Katalanzásai holdanként 50–60 krot kell belőle kiszorni és pedig lehetleg kél részletben. Fele részét mindjárt tusszal, fele részét pedig 23 3 héttel utóbb, egy évvel előzre, ha kint van a hó, egy napnál csak következik, miért is nagyon ajánlatos a legsúlyosrótt figyelmünk kiserési s a kiserést akkor eszközölni, mikor a légszámórit ési kezd. Kiszorás előtt a szelotrom kétszer anyai száraz-hokkal kell összekeverni, hogy egyeneslebben legyen elszórlato.

A szuperfoszfát mellett a chilisáletot a jövő mütárgya, s az szerint William Crookes a British Association 1898. szeptember 7-én Bristolban tartott üléseén elmondott nagy hordergú megintyü beszédeben már is a feléti aggodalmat fejezi ki, hogy mi lesz az emberiségből, ha majd 30–40 év múlva a chilisáletot földék kikapadnak, ha majd nem lesz más utóbb a termés átlagától fokozni, ha majd emelg egy évtizeden belül a termés átlagától fokozni kezd, akkor valóban nem lesz képesek táplálkozás ellátáni a folyton szaporodó emberiségre? Kérdes, hogy ez a probléma megoldható-e, most azonban elég azt tudnunk, hogy a buzaárak inkább emelkedést, mint éesét fognak mutálni s így racionális dolog termésátlagok fokozására a jézelt utonmondni a kélő lépéseket megtenni.

Irodalom és művészet.

Budapesti színházak.

Budapest, 1899. március 28.

Noha a valóságban meg nem lehet élvezet-hagy a tavaszi napfény megérlet, megis jól tudjuk megnézölni az ideje, a midőn teljessé pámpájában üzózózóthetjük a ragyogást.

Nem tudom, vajon befolyással van-e ez a megbomlott időjárás a színházi életre, de a sok premierből azt kélbűnem, hogy igen. Mások ilyenkor már a potyajegyesek sem valami nagy animálót kélbűnek a színházba, most pedig a premierközönség éppoly nagy, mint akár a tavaszi napfényt. A színházak igazgatóságai mintha csak túl akárnák egymást licitálni, oly fen-

hagan hirdetik, hogy még ezután következnek a jobbjára üzózóások.

A mul hétén nem kevesebb, mint három bemutatás előadás volt. Előljárt a Vígsházban, követte a Nemzeti és lezarth a Magyar színház.

Óriási érdeklődés vártaik a Vígsházban legújabb boházottat, nemcsak azért, mert már a ezime is oly sokat ügyt, hanem mivel előben a darabban is ismét hasznosították a magyar művészek szereplék. Ez pedig nagy szó, mert a Vígsházban oly sok jézérvöl rendelkezik, hogy azokat együtt látani és hallani ritka élvezet.

"Helyet a nőknek!" — ez a boházot ezime. És nem szükséges a fantáziát megérgörlétni, hogy az ember el tudja képzelni a darab meséjét. Kél fransözös nézőket a magyar színház művészek szöreltek. Ez pedig nagy szó, mert a Vígsházban oly sok jézérvöl rendelkezik, hogy azokat együtt látani és hallani ritka élvezet.

"Helyet a nőknek!" — ez a boházot ezime. És nem szükséges a fantáziát megérgörlétni, hogy az ember el tudja képzelni a darab meséjét. Kél fransözös nézőket a magyar színház művészek szöreltek. Ez pedig nagy szó, mert a Vígsházban oly sok jézérvöl rendelkezik, hogy azokat együtt látani és hallani ritka élvezet.

Az apa vezeli a háztartást, sőt a leányai — "mamának" (!) is szölliák, ó adja ki a szesznyet a mosónéknak és így törtétek meg, hogy miálut a család nőtáglai prakázlatján, az apa beleszeret a jelenetben a mosónéknak, sőt a kiseretnek. A festőné nem akarja hitvesi kötésségét teljesíteni ferjevel szemben, aminek folytán az is kedvet tart magának, aniból valóság kelekézik és így az anyós vége kielenhez jut és alkalma nyílik a törvényesek előtt szónoki tehetségét sillogizálni. A feleség belátja, hogy ő volt a hibás, kibékül a ferjével és ezután a darabban is vége. A boházot elég bízalmasan van megvöl-évre csoportot sem lemesse. Van egy két ötlet, ami megkacagztatja a nézőt, de a szerzők szürítára nem annyira mulatóság, mint inkább erőtellet. Amít azonban a darab nem nyújtott, azt bőven kárpótolta az előadás. Hegedűs Gyula, ez a kiváló jézé komikus ismét megmutatta, hogy neki csak meg kél jelené a jelenetben a komikus derülésgé humorát a nőzöknél. Haraszti Herminé, oly szép moosóné volt, hogy a "prezerjék" tulajdonosnő hozza hasonlítanak, akkor a mosozólétek gyors felvirágzásnak indának és a fiatal és öreg karó minden penzen pekkat közöletisztisra pazarolnak.

Igen kiváncsián várják Császár Imrénének a Nemzeti színház ere intelligens művészenek a Július színházának című drámájának a színezothatútlát. Újól ismétlődött az, ami már oly sokszor megtörtént, hogy a nagyközönség igen előnyösen fogadta a darabot és bösöges tapsokkal honorálta a szerző ambicióit, a kritikások egyek kivételével — így elődöntötek, hogy meg a legokosabbk színműró is elvesztette volna a kedvét a további művészségre. Hogy melyik az igaz forrás: a nagyközönség vagy a kritika, arról valódkint tisztában van, hogy az előbbi.

Még az eszében is az volna a kompeténs, ha a premier előtt nem volnaik főpróbák, ahol a kritikások öszögösek és amit már a közönség, részről tübben hangzóztatik meghozhák közösen a halalos ítéletet vagy a felmentést.

Nos tehát én járok főpróbákra és mondhatom, hogy ez nem igazán ügyt; de hogy most a nagy közönség tünt fel, hogy oly nagy-mertvü antipatia mutatkozott egy kezdő drámáns iránt, az nem szenved kétségét és a fűntébb gyant neologó ozlátán, hanem megerősítuen látszik. Nem ismertetném a drama meséjét, az bőven le volt írva a napilápok tárczáiban, nem is ezemet volt sem pro sem kontra a darab felől nyilatkozni, csak annyit óndotok megjegyezni, hogy ha az anny-oly részét én nem válik ki az öszgözőkri körlelet közül, akkor nem Császár, hanem első sorban a Nemzeti színház drámatyártó illető mindez, a mi szerzőnek szolt, ha pedig a drama megúti a közöpes mertelek, akkor méltányolni kell a kezdő drámáns — faradósást, tekintettel kél lemmi arra, hogy mily kevesen — alig egyhányh — a magyar színházok színműrói. Hogy Császár-líret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly gyakran megzdött a művészenk. Merlejege a Nemzeti színház premierközönségének hatalmas tapsviráhat a nyomdafiésekézetükkel és akkor talál-ra fog jönni, hogy nem kélkvellen visszavonulása a drámatyártástól. Remélném, hogy Császár-lyret, ez a talenomos, képzett színművés nem kedvetlenítte el a napiraktá, amiért megtadta a drámáirofót azt az elismerést, amit már oly

fenek az emberek oda, a hívó még gondolatainknak sem volna szabad tévedni. És a nyilvános fórumon heurtereg az erkölcs, kivéve minden utca-gyerekek gunyjának és kaczájának.

Ez a moztalom effajlású. Ez az indulencia, mely ma is épp úgy graszál, mint a többi divatos betegség. Betegség, melyen csak a radikális gyógyítás segíthet. Talán ennek is megtalálta a szürmat.

HIREK.

— Kinevezés. Papp László tapolcazi kir. alfr. úgynoka járaskörön nevezett ki.

— A Lenti és vidéke keresztény fogasztási szövetkezése az első rendszerű köznyelvi folyó évi március hó 26-án Lentiben megtörtént, mely alkalommal fel is formalizáskán számadásra (mérleg) került napirendre. Az összes felvételi forgalom 1000 forint volt, ebből tiszta jövedelem maradt fenn 970 forint. — Kifizetettel az üzletvezető és szolgá részére 584 forint 65 krajczar, maradt tiszta nyereség 285 forint 35 kr., ezen összeg mint felvételi tiszta nyeresémet tényleg kielegítendő mondható. Ezen 285 forint 35 krajczar tiszta nyereség hívó fordításra a köznyelvi és köznyelvi felső részére is elegendőnek bizonyult. A fogasztási kérdés megválaszolására a fogasztók megvitették a további gümölcsözöses vezetést. Főztiszteendő Pál alsó-landvai esperes plebanus ur indítványozta, miszerint a szövetkezethez újabb részvényekből kell gyűjtani, hogy a bevásárlásokhoz nagyban (vagyonszám) történésnek — az indítvány után példával járj el, a szövetkező részére ismét 20 ezret szándékolt. Az ezrek között a jelenlevő szövetkezők és nem szövetkezők tagok új és számos részvényeket jegyeztek és fizettek ki. A köznyelvi egyhangljal főztiszteendő Tóth Sándor plebanus és szövetkezők élénk, úgy Hoffmann János, Hoffmann Jánosné önnagyságának a bizottsági és felügyelő tag urának a szövetkező körül tett kérésének és tanácsának figyelembevételével a köznyelvi részvényből kissebetet fejezte ki. Ezek után egy felügyelői állás betöltését kérte szóba, elhalt Varga Boldizsár kerge-zent-mikósi volt plebanus ur helye, a köznyelvi egyhangljal Irgazi Ferencz lenti-l. l. lakos választotta meg.

Particuszámla. Vlag István esziami méltóság végeztetői elhatározta partus számlát, egy sorozatos részletezett, a sorozatos részletezett. A csuzsalmak hó 14-ére forduló éjféltől ezt pedig oly ruhajjal és ráközdattással, hogy a szomszédok lakoi azt hittek, hogy földrengés riadott fel őket álmunkból. A hatóság az öv-

azt hiszem, hogy egy szegény apán, kinek nyolc gyermeke...

— A többi már tudom, — egy betege anyosa, áldott állapotban lévő felesége és két adósa van.

— Igen, úgy van. Az előzményeket pedig azonnal el fogom mondani.

Ebből tudjuk egy cigárteremtő gyűjtősről a Korgó ur, úgy sokkal legtelenség a tarsalgás.

— Mostan kapott a fejételye nyugtató hercegovina után, a vegébol kiakozó dohányszalkal lecsipette, melytől zesebe csuszattat, aztán így kezdte el történetét:

— Egy levele, hogy megbukott a Veray János fele kávéházam a pinyóke utcában és azóta fogalkozom melkly magam szereszek.

— És mely történet körülmeny vagy jobb költőrelevezett kávéház juttatta tönkre a haza vandor lantosól énekelvéltségeset? — kérdem kíváncsan.

— Nyomban mellettem nyílt meg a Ludas Matyi kávéház, a hó kifosztelt arczu lányok hordák szed a pinyókat és vendégem imé vandorlatos ál.

— Ertem Korgo ur, de most már, hogy csak jogg vissza az on elpartolt vendégei?

— Azt is elmondom — monda reményteljes arczével vendégem. Rokoniaink segítségét által sikerült egy új helyiséget nyitnom a „Hableányhoz” szomszégra. Már magam a név is van szent! Ebben a hálószobában melkly az én szobám van, van a Verayban. Szerződöttem három kásztró frajtal, tizenkét zenekari leányt, uram ezek olyan dolgokat művelnek a vendégekkel, aminekét Budapestben egy kávéházban sem lehet látni. Csokkak és olcsó-lesselel fogadnak mindenkit. A főpinczer egyik szemére vak, a kárhódo csak a jobb félére hall, az ember minden kénséjével megteszi, ami egy udvarló, előkét kávéházban szoktak csinálni.

— Most már teljessen tisztában vagyok az ön idejövételével — mondám — korá hajnalban, hazról hátra jár fiatalberek lakására, amindön ilyen dolgokat jók esik hallani és úgy kére fel őket, hogy látogassák meg helyiséget. A logika nagy-szerű Korgo ur es a mi azt illeti, majd én is felekeszem hableányt.

— Nem úgy, kérem — felelt engemme serény-ödve a hableány tulajdona — a dolog más-

fékdedesek! azonnal megítéte. Félis, hogy a part egész hosszban leomlik, miért is a kello intézkedéseket ez irányban is ki kell terjesztenie, továbbá felhívják az illetékes közögek figyelmét a Biológ-féle háztól felele, a tulsó soron a veszélyesen kívül horgodalt alk. részletek, melyeket oratói-órara fenyeget a hegyomlász! Mielőt lehad a kiterhelletlen katasztrafo minden érlyvel, szakértők meg-hatalgatással is halogatas melkly kell itt eljáran.

— Tüzeset. Március 2-án Marton György eszteli lakosnak a hegyen lévő penzejének zsupos tetőzetbe alakított kivagalat; elégett a tété 30 ft, eretekben, zenőkről Toplak Kati és Szabo Kati lakó részleteinek és előttem ország-erékben 20 ft, orotokban. A tüz Toplak Kati gondatlan-ságából keletkezett úgy hogy a takaréktűzvédők kürtjét a szalmatetőhöz egész közeli felezesztete. s a kürtön kijövet szikrákat a tété tüz fözött. Az eljárás ellene folyamánba tőzetet.

— Szénalopas. Tóth József lenti-kápolnai gazda azt észlelte, hogy feltűnően vére a szeméza s ezért arra a gondolatra jött, hogy azt valaki elrejtette, megkeresésére ment, de csak a helytől 1/2 méterre, de gramms ember nem jött háza tájára; mikor körültekinté észrevette azonban, hogy frissen elhullott szem vére így irányba, melyen esapázva Molnár József lakasaig ért; benyitott s csakhamar kitűnt, hogy helyes nyomon jár, mert a lakásban megtalálta a lopott szemét, mely részlet eldugva. A csendősség az esetet felejtelenítte.

— Erdőség. A jáhomi es a kis gersai erdő kiterjedt ismeretlen egy-alkál felgyűlymelt március havában; március 11-én delelt ismét tüz ütött ki, mely egy óra alatt 6 hold területen 3 éves tölgyesmet ültetet 62 ft, eretekben elhavasított. A nyomozás kiderítelte, hogy Kemény János jáhomi majori héres gazda a Fischel Lipót erdejét március 10-én felgyújtotta; az erdőőrök a tüzet eloltatták. — Kemény János is elbeszélte nekik, mi közben árulatta magát s azt megrenderte az örököt, hogy nejelentsek fel őt; de mert az örök hajlathatatlansá maradtak, másnap szobuzol ezen örök gondozása alatt 40 holdnyi erdőt is felgyújtotta. Az eljárás a tettes ellen megindított.

— Borjulás. F. hó 1. ére viradó éjeli Piatarjes József lapohazi lakos istállóiban egy fekete tarka öcszborjú loptak el. A nyomozás folyamán kiderült, hogy nemcsak a borjút kivetelték, de tettes is hogy ugyanazonos azokkal, kik Belatinécban a tyúklopást követtek el.

— Vasári telvaj. A f. hó 12-én szent-györgy-völgyben megtörtént országos vásár alkalommal Ilies Györgyné tötserdelyhi lakos Marics Ferencz szomszeder sátrából egy felirdományt állítogat elemelt; az esetet a csendősség felejtelenítte;

pen van. Ön újságíró ember, már most hallgassa meg egy boldogtalansal családja kívánságát és kerem írja meg lapjában mindezeket, a miket itt elmondtam. Mondja el a hableányt ekrőcsöront és szemerempirontokat, nyitassza ki vastag betűkkel, melyek dolgokat művelnek ott és en családomban egyrészt a hableány tarszongó önekek. Hogy pedig mindezekről szemelenségem legyen, látogasson meg a mai megnyitott estélyiana pinyóke utcában.

Mután megírtetem, hogy estére tiszeletemet tessen nima, vendégem megköszönő jóakaromlatot és derült arczával, földig ére hajlongások között távozott.

A hableány kávéházban a viszonyok elég híven megfelelték a tulajdonos leírásának. Midőn az ajton beletétem, két gömbölyű, puha kar között találatam magam és mire azok közül sikerült kiszabadulnom, a zenekar primaéneke által előttem és sugna kérdezte, melyik a legkedvesebb notám.

— Remszeg vagyok mind a csap — mondám, azt hiszem az legkedűbb a helyi viszonyokhoz képest. A primaéno fölletett a zenekar legújabb, látszó a tarura bundiét. Hanem azért a hatás nem maradt el, egyebet nem hallottam, mint ezintányert és nagy dobát, midőn pedig éreztem, hogy a dobtárhány megrepenni készül, úgy papiros forinttal fejeztem ki mezeledesemet és inkább elkezdtém a cizintányerősennek utatvonni, aki ez egész bandát egyrészt a hableány tarszongó önekek. Hogy pedig mindezekről szemelenségem legyen, látogasson meg a mai megnyitott estélyiana pinyóke utcában.

A következő tapon egy hosszú ezikket írtam, a melyben elmondtam mindazt, amit a hableányban tapasztaltam.

Vagy két hónappal később a történet után egy kora reggel ismét erős kopogtatás hallatszott ajtómok. Korgó Adám volt, elegans öltözetben, sima kintéi ruhában.

— Szervusz, kedves barátom, borult nyakam közé. — Engédd, hogy „te”-nek szólszálak, nezz meg egy boldog családnapra áll előttem, kinek tüz gyermeke, úgy szép felesége is...

— Megállj kérlek — zavartam meg — ha jól emlékszem ezelőtt két hónappal énig csak nyólvól volt.

Jól mondd, hanem a kávéház öny kívinón meg, hogy a feleségem örömeiben lérek!

a gyanúsított tagadja, hogy lopni akart volna; a vizsgálat lesz hivatal kideríteni a tényiséget.

— Nütlen csentő. F. hó 5-én Krasneyer Ladis Rákos Ferencz szent-györgy-völgyi gazdától, mikor a húszhetes távol volt, terményeket, agy-nemmel, vasszatt és 5 ft papjéppel letöltte el s azt Vasmegebe, Szombatfára vitte; de a nyomozás kiderítette az esetet és a gazda megkapta a botjátát.

— Tyúdpolas. Vasmegegy ezigányok járatk és hó elejen Belatinéc körül s az alkaloml ennek idején Szőcs Lajos uradalmi kérész zart tyúkokat felelték s abból 10 db tyúkolt ellopok; de a csendősség a letesetek között a átadta a m-szombati kir. járaskörnek.

— Jeszesszyi Desző szintársultosa Csakományon folyton tett ház előtt járárt; a szüre kerék daraboló előadás a legteljesebb sikert biztosította a szerepek részére. A társulat f. hó 19-én kezd meg itteni működését.

— Kottias levelezősköl jelentés meg, következő darabokból. Teljes zsongorok, zongorára önék hanggall: 1. Hej be szörnyű messze vagyok t. Ezért a legyenyér. 3. Felleg borult az erdőre. 4. Asszony, asszony az akarok lenni. 5. Lányok, lányok a faluban. 6. Szerelmes a nap a holdba. 7. Kis angolom. 8. Sarkon van a hazám. 9. Fészekem, fészekem. 10. Zavaros a Bodrog. 11. Özgöyök, öngöyök! 12. Héj a szemedm csillag, hogy ragyogjon. 13. Dankó Pista: Elmegegy a tenger szelre... 14. Szővege Posa Lajostól. 14. Eskü eső majd lesz mező. 15. Hazunk előtt menek el a huszárok. 16. Két szép lánya van a kapitánytán. 17. Sohamsen szeretlek! Meis Eled. Oriasi sikeru román dal. 18. Fárdik a holdvilág... 19. Csak tómban akartalak szeretni. 20. Dankó Pista: Szállt el madár a szélre. 21. Héj a szemedm csillag! 22. Behűt dich gög, es vár zu schön gewesen! [Isten veled, gyönyörök sok lett volna]. 23. Wenn die Blätter leiste rauschen... (Keringőd, Magyar-nemet szővegy) 24. Mikor nemem műszálmak. 25. A ki a bajkált igazán szereti. 26. Holdvilágos csillagos az éjszaka... 27. Hallja maga gavallér. 28. Dankó Pista: Héj a szemedm csillag. 29. D'Amant Leo: Hogy mi is az a szerlem? M. Marzka-dal. 30. Das Bienehaus. Szenecziós kópulé. 31. Dankó Pista: Álmokid a kis tubercsz. 32. Jaj de bajos a szerelmét titkónki. 33. Nem szabad ám barna legyeté szeretni. 34. Mindenféle szerelmek vege-zokott lenni. 35. Kille, Kille, Karlinte Kópulé. 36. Aki... (a szerem) 1. tette keréngző szövegrel. 37. Amint mindenkéül áll szővegy foglaltam. 38. Állítasson lénes levelező lapok kaphatók dróbnéct 5 kért. **BALKANYI ERŐNYÖNYÖNDYÁBAN** a-Lendva. Vidéki megrendesek a pénz előre beküldésével, vagy utánvétel mellett legpontosabban eszököltetnek.

szül és most arra akarok kényh, hogy vállald el a komaszog. Lejj koronk viszonyba a Korgó családával. Meg te is szorultassó meránk és nem tudhatod, mik válnak a keresztváidból, idővel meg misztérrelőnk is lehetnek, ugy-e hogy elfogadod?

— Elfogadom, de most en is szivessegre kérlek kevesse komam. Köszönésző kerlek eslejező 20 ftot.

— Nines nálam pénz, barátom, majd később, szervusz, ha a komaszogot nem akarok elvállalni, nem öketlen szükséges és ezzel búszken távozot.

Már régen elfelejtém a Korgó csalit és a hableányt és sohamsen jutott volna eszembe, ha a napokban a pinyóke utcában nem járok. Adám barátom amint megpillantott utánam szaladt és behívtelt magához.

— Jo, hogy megtaláltaalak — kezdte a szót — tönkre vagyok teve, a hableány elmerült.

— Es most en uszamt után, nemde?

— Nines más hátra, te vagy az én legjobb barátom. Latod itt mellettem meg két ilyen újtál alabált, az egyiken a batyja valami szerkesztő, az szadja őesze naponkint, belesáthato, hogy ilyen kívülművek közül, így nagy konkurenczia mellett lehetelene existálni.

— De hát mi csodáljak kérdem tőte.

— Mit? A te nevned elég alkalmas arra, hogy firmaalak kiírjam és a te versideknek is reklám. fogaltam az összes hazai költőre neveit, azok vagy nem búngznak, vagy pedig már ve vannak foglaltva firmaalak.

Sajnálom, barátom, nem tehetem — választaltam lemondól — az on nevérem két pezsgó galy pályázik, már pedig ez nagyobb reklám a versomekek, mert a pezsgőt csak nagy urak isszák, picóok pedig napzasmók és diákok. Szervusz, majd ajánlok valami jó colleget.

Versió kollekták! A kik a hableány kávéház firmájára pályázni óhajtának, jelentkezzenek egy 24 óra alatt a pinyóke-utcában Korgó Adám urnál.

Diogenes.

egyike a legzáróbb színházi kritikuskoknak és a mesterséges alaposan megismertette vele a külzse-
szak titkait és hogy mikéül lehet pompái bálo-
kat elerni. Olteletében elmes-ficom pikantériákkal
Márkus versenyez a francia irókkal és így nem
esoda, ha minden darabja — pedig egyike a leg-
termékenyebb írónak — nagy sikereket vív ki a
szerzőnek. A líluputi hercegnő is csakugy szípor-
kák a szellem, s ötletektől és ez utángéleg arra,
hogy a darabok soká misocora maradjon. A líluputi
hercegnő semmivel sem fog megölyte maradni
Márkus többi darabjának, amelyek mindegyike vou-
zot nehány tele házat, de azután végkép lekerült
a műsorrol.

R.

Hetivásár.

Sertes behajtatott 163 drb, eladott 84
darab; kövér levőve 45-80 kr, kgrammonként;
feleves novendék 10-12 ft drbjá; választomalez
4-5 ft drbjá.

Borjú behajtatott 22 drb; eladott mind;
levőve 36-38 kr. kilója.

Bárány és gida behajtatott 40 drb; eladott
mind; drbjá 1 ft 30 kr.

Kövér liba eladott 5-6 frójával paronként;
sovány liba eladott 2 forint 40 krajczájával
paronként.

Pulyka eladott paronként 4-5 frójával,
Tyukok 90 kr.-1 ft paronként.

Csirkek 50-60 kr. paronként.
Behajtatott 28 koca; fa és kösen eladott
mind.

Behajtatott 100 metermázsza kukorica, elada-
tott metermázsánként 5 ft 60 krajczával.

Behajtatott 100 metermázsza ülteti való rozsa,
krumpli, eladott metermázsánként 2 ft 80 krajczával.

Vasuti menetrend.

| | |
|----------------------|----------------------|
| A-Lendva-Csaktornya. | A-Lendva-Z-Egerszeg. |
| Indul: | Indul: |
| 7 óra 47 p-kor d. e. | 7 óra 03 p-kor d. e. |
| 8 . 54 . este. | 8 . 40 . d. u. |
| Erkezik: | Erkezik: |
| 6 óra 52 p-kor d. e. | 7 óra 37 p-kor d. e. |
| 5 . 30 . d. u. | 8 . 44 . este. |

Hirdetések.

174.1899. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. kir. végrehajtó az 1881. évi IX.
L-cz. 102. §-a értelmében ezenmél kúhárvé teszi,
hogy az alsó-lendvai kir. járásbíróság 1899. V.
150. számú végzése által ledár Márk végze-
hajtató javára, — Kránevce István és fia Krá-
nevce Márk nagy-palánai lakosok ellen 14 forint
— kr. költség egy járdókat ország elrendelt kie-
gészítési végrehajtás alkalmával bírólag le s fel-
foglalt és 315 forint — krajczára becsült egy
murai hajós malom 1/2 része és szoronyvelel
álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő el-
adatlansá elrendelhetvén, vanok a helyszínen vagyis
Holtza határbeli mezőparton leendő esküdtésére
1899-ik év április hó 25-ik napjának d. e. 9 óraja határ-
nánti kúházak és alább a venni szándékozók ezenmél
oly meggyezéssel hívatnak meg, hogy az érintett
ingóságok ezenárverésen, az 1881. évi IX. L-cz.
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáran
aind is eladatul fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881.
évi IX. L-cz. 108. §-ában megállapított feltételek
szentet lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1899. évi április hó 10-ik
napján.

Vresits Elek,
kir. bírósági végrehajtó.

évi november hó 20-ától jaro 5 százalek kamattja
egy járdókat egy-éjg elrendelt kielegítési végrehaj-
tás alkalmával bírólag le s felüfoglalt és 341 ft
— kra becsült szotalelti hátorzatok, külömböző
házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyil-
ványos árverés útján leendő eladatlansá elrendelhet-
vén, vanok a helyszínen vagyis Alacnezon feleves-
eztetnek lakánál leendő esküdtésére 1899-ik évi
április hó 25-ik napjának d. e. 10 óraja határnánti
kúházak és alább a venni szándékozók ezenmél
meggyezéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingo-
ságok ezenárverésen, az 1881. évi IX. L-cz. 107. §-a
értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáran aind is
eladatul fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881.
évi IX. L-cz. 108. §-ában megállapított feltételek
szentet lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1899-ik évi április hó
8-ik napján.

Vresits Elek,
kir. bírósági végrehajtó.

Árverési hirdetmény.

Szajártóház község közbirtokossága meg-
bízásából alulírott község előjárósága ezenmél
közírve teszi, hogy Szajártóház község
volt árverési erdejében 23 darab összesen
690 forintra becsült

TÖLGYFA,

Szajártóház községben, a községbíró
házánál 1899. évi április hó 20-ik
napján d. e. 10 órakor megtartandó
nyilvános közárverésen a legtöbbet ígérőnek
elof adatul.

Az árverési feltételek az árverés meg-
kezdése előtt fognak a venni szándékozók-
kál közlötetni.

Szajártóházán, 1899. évi ápril 3-án.

Paller Jenő s. k.,
kölgyező.

Darabos Ferenc s. k.,
községi bíró.

Könyvnyomda áthelyezés.

Van szerencsém Alsó-Lendva és vidéke nagyérdemű közönségét tisztel-
lettel értesíteni, hogy a mai kor igényeinek teljesen megfelelőleg berendezett

Könyvnyomdám

1899. évi február havában, Fő-uteza, Marton-féle házba

ÁTHELYEZTEM.

Malón ezt a mélyen tisztelt nagyérdemű közönség becses hódomására
hozom, nem mulasztatom el a már eddig is velem szemben tanúsított nagy-
becsű pártfogását megköszönni, igyekezni fogok, hogy azt jövőben is mindenkor
kiérdemelhessen.

Becsés rendelkezényeít és szives pártfogását kérve, maradok továbbra is
kiváló tisztellett

BALKÁNYI ERNŐ,
könyvnyomdatulajdonos.